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Agenda

Vergadering van de commissie voor Koninkrijksrelaties (KOREL)

dinsdag 17 juni 2025 van 14:45 tot 15:00

locatie: commissiekamer 2

soort vergadering: regulier

agendastatus: definitief

1. Vaststellen agenda

Pdf-versie convocaat

2. 36.639
Wet invoering BSN en voorzieningen digitale overheid BES
Inbreng voor het verslag

Beslispunt
Welke leden leveren heden inbreng voor het verslag?

Internetconsultatie en uitvoeringstoetsen

Internetconsultatie wetsvoorstel

Internetconsultatie regeling

Uitvoeringstoetsen

Wet invoering BSN en voorzieningen digitale overheid BES (36.639); stemmingsoverzicht
Tweede Kamer Tweede Kamer 

Wet invoering BSN en voorzieningen digitale overheid BES (36.639); gewijzigd voorstel
van wet (EK, A)

Wet invoering BSN en voorzieningen digitale overheid BES (36.639)

3. 36.625 IV
Inventarisatie behandeling suppl. begroting

Beslispunten

Is het de voorlopige inschatting van de commissie dat zij - vooruitlopend op
aanvaarding door de Tweede Kamer - de wijziging begrotingsstaten 36.725 IV nog
vóór het zomerreces plenair wenst te behandelen?
Zo ja, in aanwezigheid van welke bewindspersonen?

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

https://www.internetconsultatie.nl/wetbsnbes/berichten#:~:text=Het%20voorstel%20is%20om%20alle,en%20het%20doen%20van%20belastingaangifte.
https://www.internetconsultatie.nl/regelingbsnbes/b1
https://redactie.eerstekamer.nl/behandeling/20241021/memorie_van_toelichting/meta
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Toelichting
Omdat de Tweede Kamer altijd op één moment stemt over alle (suppletoire) begrotingsstaten, worden
de aangenomen suppletoire begrotingen in één keer aangeboden aan deze Kamer. Bij de vaststelling
van de procedure bepaalt de betrokken commissie, net als bij andere wetsvoorstellen, hoe zij het
voorbereidend onderzoek wil inrichten.

De Tweede Kamer stemt naar verwachting op donderdag 3 juli 2025 over de suppletoire
begrotingswetsvoorstellen behorende bij de Voorjaarsnota 2025. Als de commissie behoefte heeft aan
een plenair debat is dat vóór het zomerreces praktisch alleen mogelijk op 7 of 8 juli 2025.

Om de plenaire agenda van de laatste vergaderweek ordentelijk te kunnen voorbereiden, wordt
vandaag al geïnventariseerd of de commissie verwacht behoefte te hebben aan een plenair debat op
7 of 8 juli over de suppletoire begroting(en) op het beleidsterrein van Koninkrijksrelaties en het BES-
fonds. Bij de behandeling van een suppletoire begroting staan ook alle andere reguliere instrumenten
ter beschikking van de commissie. Zie voor een nadere toelichting op deze instrumenten de
bijgevoegde stafnotitie.

NB. Door het tijdstip van de stemmingen in de Tweede Kamer op 3 juli a.s. is afhandeling van de
suppletoire begroting vóór het zomerreces niet mogelijk als de commissie schriftelijke voorbereiding
wenst. Op grond van art. 45 RvOEK heeft iedere fractie recht op tenminste één schriftelijke ronde.

Notitie inventarisatie behandelwijze suppletoire begrotingen bij Voorjaarsnota 2025
Wijziging begrotingsstaten Koninkrijksrelaties en BES-fonds 2024 (Najaarsnota) (36.625

IV)

4. Mededelingen en informatie

Nieuwe werkwijze ingekomen stukken
Sinds 6 juni 2025 worden ingekomen brieven van derden (burgers, organisaties, etc.) openbaar
gemaakt op de website van de Eerste Kamer onder de nieuwe link Ingekomen brieven bij de knop
Kamerstukken. De ingekomen brieven zijn ook te vinden op de commissiepagina’s en - waar relevant
– in het betreffende wets- of Kamerstukdossier.

De ingekomen brieven worden vanaf heden als een aanklikbare lijst toegevoegd aan het agendapunt
‘mededelingen en informatie’ bij de betreffende commissievergaderingen. Op deze lijst vindt u alle
sinds de vorige commissievergadering ingekomen brieven.

Lijst ingekomen brieven commissie KOREL
Stand van zaken wetgeving (ook) van toepassing in Caribisch Nederland (2023 - 2027)
Overzicht van ter stilzwijgende goedkeuring voorgelegde verdragen
Overzicht nieuw gepresenteerde Europese voorstellen (6 juni 2025 - 13 juni 2025)
Overzicht aanhangige gedelegeerde regelgeving

5. Rondvraag

De griffier van de commissie,

Fred Bergman

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen


